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Poznámky za rok 2020 

 

1. Všeobecné údaje 
 

Názov spoločnosti a jej sídlo 

 

 JUMA TRADE s.r.o. 

 Nižná Olšava 101                                                                                                                                                  

 090 32 Nižná Olšava  

 

 Spoločnosť JUMA TRADE s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená dňa 07.03.2006 zápisom do 

 Obchodného registra Okresného súdu Prešov,  oddiel Sro,  pod vložkou číslo 17134/P). 

 

Informácie o konsolidovanom celku 

           

 Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti. 

  

Údaje o počte zamestnancov 

 

 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov v roku  2020  1 

 

 

2. Informácie o prijatých postupoch 
 

 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku, záväzkov, 

vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky 

 

 Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. 

 

 Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnom jednotkou konzistentne aplikované. 

  

Druh zmeny účtovných zásad alebo 

metód 

Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na výsledok 

hospodárenia alebo na vlastné imanie 

zmena štruktúry položiek súvahy a 

výsledovky 

zmena zákona bez vplyvu na hospodársky výsledok 

a vlastné imanie 

 

Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

  

 Účtovná jednotka oceňovala majetok a záväzky ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a ku dňu, ku 

 ktorému sa zostavuje účtovná závierka                                                              

 

 Ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu oceňovala účtovná jednotka majetok a záväzky 

 

• obstarávacou  cenou:                                                                                                                                                         

dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou                                                                                                                      

zásoby obstarané kúpou                                                                                                                                                      

• menovitou hodnotou:                                                                                                                                                          

peňažné prostriedky a ceniny                                                                                                                                              

záväzky, vrátane pôžičiek a úverov pri ich vzniku                                                                                                                                                   

pohľadávky pri ich vzniku  

• vlastnými nákladmi:                                                                                                                                                               

Účtovná jednotka vytvárala zásoby vlastnou činnosťou iba u nedokončenej výroby. 

 Zásoby vytvorené  vlastnou činnosťou oceňovala vlastnými nákladmi.                                                                                       

 Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 

 časť nepriamych  nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 

 réžia). Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.                                                                                                                                                                                               

• Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

 zásady   vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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• Rezervy 

 Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 

 rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

• Záväzky 

 Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

 obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 

 účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

• Odložené dane 

 Účtovná jednotka neúčtuje o odložených daniach.  

• Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

 Účtovná jednotka neúčtuje o výdavkoch a výnosoch budúcich období. 

• Prenájom (lízing) 

 Účtovná jednotka nemá majetok prenajatý na základe zmluvy o nájme.    

• Deriváty 

 Účtovná jednotka neúčtuje o derivátoch.  

• Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

 Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi účtovná jednotka nemá.  

• Cudzia mena                                                                                                                                                           

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

Euro kurzom určeným v kurzovom lístku ECB. v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej  mene sa ku dňu, ku ktorému zostavuje účtovná 

závierka prepočítavajú na Euro kurzom   určeným v kurzovom lístku ECB ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, a  účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

 Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu Euro kurzom určeným v 

 kurzovom lístku ECB  platným ku dňu predchádzajúcemu dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, 

 ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa na menu Euro neprepočítavajú. 

 

Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok  

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady  súvisiace s 

obstaraním (prepravu a pod.).                                                                                                                                                            

 

Spoločnosť nevytvárala dlhodobý majetok vlastnou činnosťou. Pokiaľ by dlhodobý majetok  vytvárala vlastnou činnosťou, 

tak by ho oceňovala vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú 

činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.                                                                                                                                    

 

Spoločnosť nevytvárala náklady na výskum a vývoj.                                                                                                                              

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 2 400,- € a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Účtovná jednotka nemá dlhodobý 

nehmotný majetok. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 

tabuľke: 

  

 

Názov dlhodobého nehmotného 

majetku 

Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Metóda odpisovania Ročná odpisová  

sadzba v % 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 

 

 jednorazový odpis 100,00 % 

do služieb 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 

1 700,- € a nižšia, sa zúčtuje jednorazovo do spotreby pri uvedení do používania a eviduje sa v operatívnej evidencií a na 

podsúvahových účtoch . Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 

 

 

 

Názov dlhodobého hmotného Predpokladaná Metóda Ročná odpisová 
majetku doba používania v rokoch odpisovania sadzba v % 

Stroje, prístroje a zariadenia 

Drobný dlhodobý hmotný majetok 

rôzna 

rôzna 

rovnomerný odpis 

jednorazový odpis 

podľa odpisovej 

skupiny 

100,00 % do zásob 
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     Účtovná jednotka stanovila interným predpisom, že účtovné odpisy dlhodobého majetku sa rovnajú daňovým          

     odpisom.  

 

 

Poskytnuté dotácie na obstaranie majetku                                                                                                                                

  

 Účtovná jednotka v roku 2019 a 2020  neobstarala žiaden majetok z dotácií.                                                                                                       

 

Informácie o opravách významných chýb minulých účtovných období 

  

 V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých účtovných období. 

 

 

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 

Záväzky 

 

 Spoločnosť eviduje záväzky. 

 

 Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke: 

 

Názov položky  Minulé účtovné obdobie  (2019) Bežné účtovné obdobie  (2020) 

Dlhodobé záväzky spolu 21676 19681 

Krátkodobé záväzky                             2704 3418 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti nad päť rokov  

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti jeden až päť rokov 

21676 19681 

 

 Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

 

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

 

 Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 

Informácie o vlastných akciách 

  

 Spoločnosť neeviduje vlastné akcie. 

 

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

 

 Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. 

 Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky. 

 Spoločnosť neposkytla účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 

 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

 

 Spoločnosť neposkytla členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia na súkromné účely. 

 

Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva 

  

 Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým jej bolo udelené právo poskytovať 

 služby vo verejnom záujme. 

 

Ekonomické, personálne alebo iné prepojenie podľa § 2 písmena n) 

 

 Konateľka Mária Juhasová vlastní 100% podiel spoločnosti JUMA Trade, s.r.o., ide o majetkové prepojenie. 

 

 

 

 


